

德州一中两名同学斩获同一高分

## 694,“竞争对手”打成平局



胡明皓(左)和方悦(右)接受本报记者专访。本报记者 马志勇 摄

本报6月24日讯(记者 王明婧) 24日下午,德州一中高三(15)班的理科生胡明皓查到了自己的高考成绩—694分。而他高中三年来的“竞争对手”方悦,同样也考了694分,这次打成平手。

24日,山东高考成绩出炉。胡明皓查到自己考了694分,这在别人看来不可思议,他却认为这是意料之中的事。从下午开始,他的手机就没有停过,都是别人打来祝贺的。胡明皓说,他有30分清华大学的加分,也会填报清华大学的志愿,对于大学他充满期待,想趁着暑假学个特长。

胡明皓三年前以全市第一名的中考成绩,就读于德州一中,此后高中三年,一直和曾经的同班同学方悦做对手,“基本上她赢的时候多。”让胡明皓感到高兴的是,高考成绩终于和对手打成了平手。胡明皓说他没有学习技巧,只是不拘泥于一种解题思路,享受发现新东西的过程。

“家里摆满了瓶瓶罐罐,都是他用来做化学实验的。”胡明皓的母亲柳女士说,瓶瓶罐罐都是饮料瓶、药剂瓶等,没有专业的工具。据柳女士说,孩子从来不是学习最刻苦的,她

也没有给他压力,在高考期间也和平时一样,没有特殊待遇。

晚上7点钟,同样上德州一中的理科生方悦正在饭店和家人一起庆祝。“我和我爸一起查得分,他很淡定,我妈很激动。”方悦说,她现在心情很复杂,意料之中也有着激动,又纠结于填报志愿。方悦有20分的山东省优秀学生加分,可以直接加在694分的裸分上填报任何学校,目前她在清华与北大间徘徊,“选好学校后,想在上学期去学校里感受一下大学的气氛,开学的时候更好融入进去。”

## ●警方提醒

招生诈骗又到多发期

## 别信那些“花钱可以上重点”

本报6月24日讯(记者 董传同 通讯员 李杰 李纳新) 高考成绩出来之后,涉及高考录取、招生的诈骗类案件将呈多发态势。24日,德城区警方提醒,犯罪分子常见的招数有内部指标、自主招生指标等,学生和家长一定要擦亮眼睛。

德州市公安局德城分局工作人员介绍,高考录取、招生的诈骗类案件当中,犯罪分子常用的手段

有内部指标、自主招生指标、成人高招、网络教育、军校内招生等。家长和考生面对各类院校的招生,一定要认真了解高校招生录取政策、规定及录取程序,对各类招录信息的真实性,认真鉴别,严防入错学校而影响孩子的一生。

为帮助家长和考生识别此类诈骗案件的犯罪伎俩,该局组织社区民警深入辖区各高考学生的家中走访宣传。该局还组织网安大队民警加强对网上“花钱可以上重点大学”等虚假信息的巡查力度,做到“发现一个、清除一个”。据统计,到目前为止,已清除各类有害信息40余条。

据了解,该局本着对高考录取、招生诈骗类警情本着“优先受理、优先处置”的原则,对接到的此类报警,将迅速组织警力对案件展开侦破,从严处理。

## 东风日产启辰三冠王挑战赛激情落幕

本报6月24日讯(记者 王小会) “我们三个是德州临邑县的,挑战赛让我们看到了东风日产车系的高端,体验了东风日产启辰的独特魅力,当即我们就一人订了一辆启辰汽车。”临邑县的王先生说。

6月23日,东风日产启辰德州站活动在华辉驾校训练场圆满落幕,此次活动的重点是东风日产启辰汽车的操控体验。活动期间订车的客户络绎不绝,当日启辰订单达到61台,活动结束后车友们纷纷表示启辰汽车值得拥有。

活动现场,专业车手使用绝对没有经过改装的专营店试乘试驾车,向现场几百位市民展现了0偏差高速360度急速转弯、猎豹式加速直线行驶、180度蛇形回旋的漂移表演。东风日产启辰这部以精准操控、健康舒适、强劲省油为开发理念的车型,以其优异的表现,赢得现场消费者的连连叫好。

活动现场,启辰汽车不仅在价位上做出



市民现场订购东风日产启辰。

大幅让步,而且购买启辰汽车的消费者,还可选择保险、礼品等灵活多样且实惠的套餐组合及折扣类型。

在消费观念越来越务实、越来越重视自身感受的趋势之下,东风日产启辰将引领消费者的需求进一步升级,引领汽车行业新一轮的价值竞争。

纵横齐鲁  
2013明星车型跨越山东大型巡展【德州站】